
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  

ТОВ «ГРІЄ ІВАНО-ФРАНКІВСЬК» 

 

ТОВ «ГРІЄ ІВАНО-ФРАНКІВСЬК» порушує клопотання про видачу 

дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами.  

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІЄ ІВАНО-ФРАНКІВСЬК», ТОВ 

«ГРІЄ ІВАНО-ФРАНКІВСЬК».  

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44752899. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, 

адреса електронної пошти: 76014, Івано-Франківська область, м. Івано-

Франківськ, вул. Індустріальна 34/4 офіс 34, 0503738503, ifgrie@gmail.com. 

Місцезнаходження об’єкта (котельня): 76014, Івано-Франківська область, 

м. Івано-Франківськ, вул. Левинського, 24. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, 

який дає право провадити діяльність на існуючому об'єкті, пов'язану із викидами 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Підприємство відноситься до 

другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги 

викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного 

повітря. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно 

Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. 

виробнича діяльність, яку здійснює  підприємство не підлягає оцінці впливу на 

довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України та 

критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на 

довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не 

підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 13.03.2017 №1010. 

Загальний опис об’єкта: ТОВ “ГРІЄ ІВАНО-ФРАНКІВСЬК” 

спеціалізується на постачанні пари, гарячої води та кондиційованого повітря 

іншим суб’єктам господарювання (КВЕД 35.30). Котельня розташована в 

південно-східній частині м. Івано-Франківськ, по вул. Левинського, 24, 

призначена для теплопостачання будівель Івано-Франківського професійного 

будівельного ліцею, Івано-Франківського професійного політехнічного ліцею та 

Вищого художнього професійного училища №3 м. Івано-Франківська  в зимовий 

період часу. В приміщенні котельні встановлено 2 твердопаливні котли СЕТ-

1000 (джерела викиду №1 та №2).  

Відомості щодо викидів та обсягів викидів: валовий викид забруднюючих 

речовин становить: оксиди азоту – 4,83 т/рік, оксид вуглецю – 40,51 т/рік, 

суспендовані тверді частинки  – 2,48 т/рік, та парникові гази – 3327,25 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва, що виконані або/та які потребують виконання та перелік 

заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 

виконання: згідно Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р., заходи щодо впровадження 



найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів 

забруднюючих речовин на майданчику передбачені та не розробляються, 

оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказам 

Мінприроди №309 від  27.06.2006 р.  та №177 від 10.05.2002 р. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 

викидів, та відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 

законодавству:  

При отримані дозволу на викиди будуть встановлені умови до 

технологічного обладнання і споруд, до адміністративних дій у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру для запобігання 

перевищення викидів забруднюючих речовин.  

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря- для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно 

наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища України 

№309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи 

граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються 

величини масової витрати г/с. 

 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 

можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за 

адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. 

Грушевського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. 

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів 

з дня публікації даного повідомлення. 
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